

## Сотрудники МЧС перешли на зимнюю форму одежды

Автор: Новости  
15.10.2014 17:55 -

---

Согласно приказу, с 15 октября 2014 года личный состав Главного управления и структурных подразделений перешел на ношение зимней формы одежды. Сегодня состоялся строевой смотр сотрудников Главного управления МЧС России по Новосибирской области, Центра управления в кризисных ситуациях, ГИМС, территориальных подразделения федеральной противопожарной службы и отделов надзорной деятельности.

Правильность оборудования форменного обмундирования была оценена у 300 специалистов МЧС. Сегодня проверки также проводятся на местах в подразделениях, которые расположены в сельской местности Новосибирской области.

В ходе строевого смотра особое внимание уделялось соблюдению ношения зимней формы одежды, наличию служебного удостоверения и жетона. В работе МЧС не может быть мелочей, именно поэтому должное внимание уделяется внешнему виду сотрудников. Правильная экипировка сотрудников - это один из элементов готовности к работе. В ходе строевого смотра серьезных замечаний выявлено не было, личный состав МЧС готов к переходу на зимний период.

Кроме того, готова к работе и боевая техника пожарных, на которой устанавливается дополнительное утепление, заливаются специальные масла. В каждой автоцистерне есть паяльные лампы, которые используются для отогрева насосов, и специальные размораживающие устройства для гидрантов.